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Questions Réponses

1. Quelleriviere traverse Londres, en Angleterre?

A) Stratford
B) Tamise
C) Tyne

D) Mersey

2 Quel est le fleuve qui est entiérement navigable, en raison de canaux construits
autour de ses rapides, a l'exception des mois d'hiver ou il y a accumulation de glace?

A) 3
B) 4
C)8
D) 9

3. Quelleville se trouve a la convergence du fleuve Saint-Laurent et de la riviére des
Outaouais?

A) Ottawa

B) Montréal

C) Trois-Riviéres
D) Oswego
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4. Laquelle des mers suivantes est bordée entre autres par la Turquie, la Russie et
['Ukraine?

A) Noire
B) Baltique
C) Baikal
D) Aral

5. Quelle est la frontiére de microplaque marine illustrée sur la carte?

A) Adriatique
B) Amundsen
C) Andaman
D) Arafura

6. Quelle est la ville canadienne qui a le plus de risque de subir un séisme?

A) Vancouver
B) Winnipeg
C) Ottawa

D) Halifax
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7. Quel est le lieu sur la carte ou le risque de séisme de grande magnitude est le plus
élevé?

A) A
B) C
C)D
D) B

8. Quelle est la ville canadienne qui a été la premiere a accueillir les Jeux olympiques
d'hiver?

A) Vancouver
B) Edmonton
C) Calgary
D) Toronto

9. Quelle est la cause premiére du trou ou de I'amincissement de la couche d'ozone au-
dessus de I'Antarctique?

A) L'utilisation de chlorofluorocarbones

B) La combustion de combustibles fossiles

C) L'essai atmosphérique d'armes nucléaires

D) Les émissions de méthane par les animaux d'élevage
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10. Quel estle nom de l'instrument illustré sur la photo et que mesure-t-il?

A) Baromeétre - pression
atmosphérique

B) Pyranométre - rayonnement solaire
C) Anémometre - vitesse du vent

D) Potentiométre - humidité

THE ROBINSON ANEMOMETER.,

11. Quelle serait la direction des vents dominants au Canada si I'effet de Coriolis
n'existait pas?

A) Vents de 'ouest
B) Vents de l'est
C) Vents du nord
D) Vents du sud

12. Surle plan de la population, quelles sont les trois plus grandes villes du Canada?

A) Toronto, Calgary, Vancouver
B) Montréal, Calgary, Ottawa

C) Toronto, Montréal, Vancouver
D) Toronto, Montréal, Victoria

Google E=H 4

EDUCATION



DEEL e |

s d'ég

e

13. Complétez I'énonceé suivant : Pendant le stade 5 du modéle de transition économique,
le taux de natalité et le taux de mortalité sont____ . Toutefois, ce stade est
atteint quand letauxdemortalité ___|e taux de natalité.

A) en baisse; est plus faible que
B) faibles; est le méme que

C) en baisse; dépasse

D) faibles; dépasse

14. Temps de doublement : Le Canada a connu I'un des taux de croissance les plus
élevés de tous les pays du G7,a 0,8 %. En 2016, la population du Canada était
d'environ 36 millions. A ce rythme, dans combien de temps la population doublera-t-
elle?

A) 90 ans
B) 56 ans
C) 72 ans
D) 155 ans

15. Quel est le pays qui est un grand producteur mondial de pétrole et ou se trouve Lagos,
la ville la plus populeuse en Afrique?

A) 13
B) 12
C) 11
D) 14
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16. Quel est le pays qui est petit, montagneux, pauvre en terres arables et complétement
enclavé par I'Afrique du Sud?

A) 10
B) 13
C) 11
D) 8

17. Quel estle pays qui le plus grand plan d'aménagement hydraulique au monde,
acheminant de I'eau d'aquiféres sous le Sahara jusqu'a des villes cotiéres? Il compte
aussi d'immenses gisements de pétrole et son dictateur a été délogé en 2011.

A) 4
B) 5
C)6
D) 3
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18. Quel est le pays, situé au nord de I'Afrique du Sud, ou se trouve le désert du Kalahari
et qui dépend de I'exportation de diamants comme source principale de revenu
économique?

A) 12
B) 10
C) 11
D) 8

A) Aa

B) En coussins
C) Pahoehoe
D) En blocs

20. Le détroit de Malacca relie 'océan Indien et la mer de Chine méridionale. Quelle est la
péninsule qu'il sépare de Sumatra?

A) Ibérique
B) Coréenne
C) Deccan
D) Malaise
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